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По повод втората годишнина од инаугурацијата на Ѓорге Иванов за претседател на
Република Македонија, неговиот кабинет во дописот до медиумите информира за
најважните активности во периодот од мај 2010 до мај 2011 година.

      

Во овој период македонскиот претседател има остварени официјални посети на
Швајцарската Kонфедерација (јули 2010), на Република Србија (октомври 2010), на
Република Естонија (октомври 2010), на Црна Гора (ноември 2010), на Чешката
Република (февруари 2011), на Република Словенија (февруари 2011), на Република
Албанија (февруари 2011) и на Република Унгарија (април 2011).

  

Според статистика претседателот Иванов во периодот мај 2010 - мај 2011 има
реализирано 10 работни и неформални посети на странски држави, а има учествувано и
на 10 мултилатерални настани.

  

Во тој период Иванов беше домаќин на пет официјални посети на странски државници
на Република Македонија, како и на две работни и неформални посети на државата од
странски државници.

  

Претседателот Иванов во овој приод има остварено 53 билатерални средби со шефови
на држави, 15 билатерална средби со премиери и заменици премиери, девет
билатерални средби со претседатели на парламенти и заменици, седум средби со
шефови на дипломатии и 21 средба со високи претставници на меѓународни
организации и религиозни лидери.
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Меѓу врвните приоритети на претседателот Иванов, како што е посочено од неговиот
Кабинет, е подобрување на бизнис климата и привлекување на странски инвестиции,
унапредување на регионалниот развој и ревитализација на стопанството.

  

За таа цел претседателот реализира редовни посети на градовите и регионите ширум
Македонија, остварува средби со претставниците на локалната самоуправа, локалните
бизнис заедници, фабрики и останати производствени капацитети.

  

Со учеството на бизнис форуми и редовните средби со стопанските комори, Иванов
создава можност за заедничка анализа на актуелните состојби и предизвиците во
економијата.

  

Во услови на нестабилна политичка клима, а во функција на одржување на политички
дијалог, претседателот Иванов во обединувачко  својство ги повикува на заедничка маса
лидерите на водечките политички партии, поттикнувајќи ги отворено да разговараат за
актуелните настани на политичката сцена.

  

Во мај 2010 беше свикана лидерска средба во Фазанеријата „Јасен“ – Катланово. На
истото место беше свикана лидерска средба и во јануари 2011, а со цел надминување на
настанатата политичка криза.

  

Во февруари и март 2011, во Кабинетот на претседателот беа организирани уште три
лидерски средби, кои придонесоа кон интензивирање на политичкиот дијалог. На
лидерската средба на 7 февруари годинава беа присутни лидерите на политичките
партии застапени во Собранието на Република Македонија, вклучувајќи го и
претседателот на Собранието Трајко Вељановски.

  

Во меѓувреме претседателот Иванов одржува редовни средби и со помалите политички
партии, земајќи ги секогаш предвид потребите и на помалите етнички заедници.

  

Како Врховен командант на вооружените сили претседателот Иванов во Ноември 2010
година ги посети македонските мировници распоредени во мисијата ИСАФ Кабул,
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Авганистан.

  

Меѓу врвните приоритети на Иванов како што информираат од неговиот кабинет е
подобрување на бизнис климата и привлекување на странски инвестиции,
унапредување на регионалниот развој и ревитализација на стопанството. За таа цел тој
реализира редовни посети на градовите и регионите низ Македонија, остварува средби
со претставници на локалната самоуправа, локалните бизнис заедници, фабрики и
останатите производствени капацитети.

  

Во услови на нестабилна политичка клима а во функција на одржување политички
дијалог, претседателот Иванов во обединувачко својство ги повикува на заедничка маса
лидерите на водечките политички партии поттикнувајќи ги отворено да разговараат за
актуелните настани на политичката сцена. Претседателот Иванов одржува редовни
средби и со помалите политички партии земајќи ги секогаш предвид потребите и на
помалите етнички заедници.

  

Во насока на јакнење на етничката и реглиозната толеранција Иванов остварува
редовни средби што лидерите на верските заедници, придонесувајќи кон напорите за
зајакнување на општествената кохезија и соживотот во рамките на мултиетничкото
општество на Македонија. Иванов е покровител на Балканската исламска конференција
чија цел е меѓусебно запознавање со активностите на исламските верски заедници на
регионално ниво.

  

Иванов е покровител и на Конференцијата за претприемништво, иновации и регионален
развој која оваа година се одржа во Охрид.

  

Следејќи го уверувањето дека најголемата инвестиција на една држава е
инвестирањето во младите капацитети Иванов ја воспостави школата за млади лидери
која по вторпат годинава ќе биде организирана во Охрид. Својата поддршка за младите
тој ја манифестира и преку доделувањето на наградата за најмлад научник,
поттикнувајќи го на тој начин нивниот творечки и иноваторски потенцијал.

  

Претседателот Иванов покажува и должна почит и за минатото и оние индивидуи кои
оствариле суштински печат во македонската историја, национален идентитет и култура.
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Иванов постхумно во октомври 2010 го додели највисокото државно признание „Орден
на Република Македонија“ на Методија Андонов Ченто, а со орденот „8 Септември“ 
постхумно беше одликуван академик Никола Кљусев.

  

Во мозаикот на секојдневното општествено живеење претседателот ја поддржува
уметноста, музиката и спортот. Тој е покровител на традиционалната манифестација
Охридско лето, на Охридскиот пливачки маратон и на манифестацијата Инжинериски
прстен.

  Вo февруари 2011 беше oтвoрена Нарoдна канцеларија вo Тетoвo, втoра пoсле таа
oтвoрена вo Скoпје, сo цел функцијата и рабoтата на Претседателoт да се дoближи дo
граѓаните, но и да им се даде можност да ги презентираат своите проблеми, приоритети
и предлози, се вели во информацијата од Кабинетот на македонскиот претседател
Ѓорѓе Иванов.
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